



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

Retificação 4/2022 - GE-CB/CMPCBE/IFGOIANO

EDITAL Nº 14, DE 18 DE AGOSTO DE 2022

**PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS
REMANESCENTES (TRANSFERÊNCIA, REINGRESSO E PORTADOR DE DIPLOMA NÍVEL
SUPERIOR)**

RETIFICAÇÃO

Onde se lê,

3. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATA
Publicação do Edital	22/08/2022
Período de inscrições (gratuitas)	22/08/2022 a 24/08/2022 on-line por meio do link: https://docs.google.com/forms/d/1V3Ug70LrDmqVRZQgSnYX-qnkUzLGCxZCvxH2u8WB3I/edit
Análise dos processos pelas Coordenações de Curso	25/08/2022 a 26/08 /2022 // 29/08/2022 a 30/08/2022
Divulgação do resultado preliminar	31/08/2022
Recurso	01/09/2022 on-line por meio do link:

	https://docs.google.com/forms/d/1aEntBOV0jaFlmCANPkznHgeH94V3UTz2L-KQIFNPwVM/edit
Resultado final	02/09/2022
Matrícula e solicitação de aproveitamento de disciplinas cursadas pelo aluno	05/09/2022 a 06/09/2022

Leia-se,

3. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATA
Publicação do Edital	22/08/2022
Período de inscrições (gratuitas)	22/08/2022 a 24/08/2022 on-line por meio do link: https://forms.gle/6HQnW4DjkEskQhQe8
Análise dos processos pelas Coordenações de Curso	25/08/2022 a 26/08 /2022 // 29/08/2022 a 30/08/2022
Divulgação do resultado preliminar	31/08/2022
Recurso	01/09/2022 on-line por meio do link: https://forms.gle/VHuPN1Sm2i24nNdz5
Resultado final	02/09/2022
Matrícula e solicitação de aproveitamento de disciplinas cursadas pelo aluno	05/09/2022 a 06/09/2022

Onde se lê,

4. DA INSCRIÇÃO E DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA NO PROCESSO SELETIVO:

A inscrição será realizada on-line por meio do link: <https://docs.google.com/forms/d/1V3Ug70LrDmqVRZQgSnYXqnkUzLGCxZCvxH2u8WB3I/edit> no período de 22/08/2022 a 24/08/2022.

Leia-se,

4. DA INSCRIÇÃO E DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA NO PROCESSO SELETIVO:

A inscrição será realizada on-line por meio do link:

<https://forms.gle/6HQnW4DJkEskQhQe8> no período de 22/08/2022 a 24/08/2022.

Onde se lê,

6. DOS RECURSOS

b) redigir o recurso em formulário próprio, por meio do link:

<https://docs.google.com/forms/d/1aEntBOV0jaFlmCANPlkznHgCH94V3UTz2L-KQIFNPwVM/edit>.

Leia-se,

6. DOS RECURSOS

b) redigir o recurso em formulário próprio, por meio do link:

<https://forms.gle/VHuPN1Sm2i24nNdz5>

Campos Belos, 22 de agosto de 2022.

(Assinado Eletronicamente)

FABIANO JOSÉ FERREIRA ARANTES

DIRETOR-GERAL

Portaria nº 106, D.O.U de 20/01/2020

Documento assinado eletronicamente por:

- Fabiano Jose Ferreira Arantes, DIRETOR GERAL - CD0002 - CMPCBE, em 22/08/2022 16:37:16.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifgoiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 418062

Código de Autenticação: 7ff67940d2



INSTITUTO FEDERAL GOIANO

Campus Campos Belos

Rodovia GO-118 Qd. 1-A Lt. 1 Caixa Postal nº 614, None, Setor Novo Horizonte, CAMPOS BELOS / GO, CEP 73.840-000

(62) 3451-3386